

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Лабораторна діагностика» з підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 224 «Технології медичної діагностики та лікування», спеціалізація «Лабораторна діагностика».

Освітньо-професійна програма «Лабораторна діагностика» з підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 224 «Технології медичної діагностики та лікування», спеціалізація «Лабораторна діагностика», що надана на рецензію базується на нормативних документах України та складена відповідно до сучасних вимог забезпечення якості вищої освіти.

Освітньо-професійна програма містить фундаментальні, біомедичні, клінічні розділи, які охоплюють основні напрямки лабораторної діагностики та спеціальні дисципліни, дозволять глибоко розглянути весь комплекс проблем лабораторної медицини. Необхідно відмітити актуальні аспекти освітньо-професійної програми «Лабораторна діагностика» з підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 224 «Технології медичної діагностики та лікування», спеціалізація «Лабораторна діагностика», які включають знання про морфологічні зміни тканин і органів в діагностиці патологічних станів, здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях, здатність до пошуку та аналізу інформації, вміння інтерпретувати результати лабораторних досліджень, в діагностиці захворювань встановлювати лабораторний діагноз, надавати першу медичну допомогу та забезпечувати лабораторно-діагностичну складову в умовах надзвичайних станів.

В освітньо-професійній програмі «Лабораторна діагностика» розглядаються та використовуються данні як з теоретичних так із практичних питань.

В цілому, освітньо-професійна програма «Лабораторна діагностика» з підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 224 «Технології медичної діагностики та лікування», спеціалізація «Лабораторна діагностика» відповідає вимогам, що пред'являються до кваліфікованого фахівця та задовольняє роботодавців.

Лікар-лаборант вищої категорії
зав. клініко-діагностичної лабораторії
ННМК «Університетська клініка» ХНМУ



Г.В. Резуненко